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Na Václaváku protestovaly tisíce lidí. Odborář Dufek
hrozil blokováním supermarketů

cnn.iprima.cz/on-line-cesko-proti-bide-na-vaclavskem-namesti-se-znovu-demonstruje-proti-vlade-207155
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0 Zobrazit galerii

Na pražském Václavském náměstí se v sobotu sešly tisíce lidí, kteří

protestovali proti vládě Petra Fialy (ODS). Demonstraci Česko proti

bídě tentokrát pořádala strana Právo Respekt Odbornost (PRO)

právníka Jindřicha Rajchla. Na pódiu vystoupil mezi jinými odborový

předák Bohumír Dufek, který pohrozil, že pokud supermarkety

https://cnn.iprima.cz/on-line-cesko-proti-bide-na-vaclavskem-namesti-se-znovu-demonstruje-proti-vlade-207155


2/12

nevylepší cenovou politiku, přichystá blokaci jejich skladů.

Celonárodní setkání Česko proti bídě mělo za cíl upozornit na údajně

nedostatečnou pomoc vlády českým občanům. Vystoupily zde

například právníci Tomáš Nielsen, Petr Vacek, Jindřich Rajchl,

senátorka Jana Zwyrtek Hamplová nebo expert na lékařské právo

Ondřej Dostál. Odborový předák Bohumír Dufek na akci pohrozil

blokováním supermarketových skladů.

Strana PRO vedená Rajchlem vznikla loni. Rajchl, který v minulosti
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působil v hnutí Trikolora, již dříve uvedl, že za chudnutí Česka prý

může hlavně sebedestruktivní energetická politika Evropské unie,

kterou bezmyšlenkovitě prosazuje česká vláda.

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT: Zdražování energií lidé zvládli,

omezovat se musela „jen“ desetina Čechů. Jak snížili

náklady?

Co demonstranti chtějí?

https://cnn.iprima.cz/zdrazovani-energii-lide-zvladli-omezovat-se-musela-desetina-cechu-jak-snizili-naklady-206826
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Strana dříve adresovala dopis vládě, v němž ji mimo jiné vyzvala, aby

zamezila provozovatelům sociálních sítí v omezování svobody slova

nebo aby zavedla zákonnou povinnost médií poskytovat objektivní a

vyvážené informace. Kabinet by měl podle představ PRO získat pod

stoprocentní kontrolu firmu ČEZ, ve které nyní drží zhruba 70

procent akcií, stát by měl také opustit systém obchodování s

emisními povolenkami.

K tématu

Byznys

České poště hrozí koncem roku insolvence, varoval Rakušan. Vnitro chce
zrušit 300 poboček

PRO také chce, aby vláda jasně usilovala o mírové řešení války na

Ukrajině včetně možného uspořádání mírové konference v Česku.

Kabinet by podle ní také měl ukončit dodávky vojenského materiálu

Ukrajině. To mnozí experti kritizují a mají za to, že se jedná o

prokremelskou politiku.

Během uplynulého půlroku proběhla především na Václavském

náměstí série demonstrací nazvaných Česká republika na prvním

místě, kterých se v některých případech zúčastnilo až několik desítek

https://cnn.iprima.cz/byznys
https://cnn.iprima.cz/ceske-poste-hrozi-ke-konci-roku-insolvence-rekl-vit-rakusan-a-predstavil-transformacni-plan-206907
https://cnn.iprima.cz/ceske-poste-hrozi-ke-konci-roku-insolvence-rekl-vit-rakusan-a-predstavil-transformacni-plan-206907


5/12

tisíc lidí. Naopak například na odborářské demonstraci se sešly

pouze tisíce protestujících.

Také v sobotu na demonstraci dorazily vyšší tisíce lidí. Václavské

náměstí ale úplně zaplněné nebylo. U Národního muzea pak skupina

protestujících přišla vyjádřit podporu Ukrajině a Evropské unii.

Protivládní demonstranti se s nimi dali do křížku, policie ale skupiny

včas rozehnala.

17:11

On-line reportáž z dnešní demonstrace na Václavském

náměstí končí. Děkujeme za vaši pozornost.

17:04

Akce na Václavském náměstí pomalu končí

Protestující se začali rozcházet. Demonstrace skončila.

Akce na Václavském náměstí pomalu končí. Zdroj: CNN Prima

NEWS

16:43

Václavák je plný, tvrdí Hamplová. Není to pravda
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„Václavské náměstí je plné od vrchu až dolů,“ tvrdí senátorka Jana

Zwyrtek Hamplová. To ale není pravda. Dolní polovina náměstí je

volně průchozí. Dav navíc pomalu řídne.

Záběry byly pořízené v 16:30.

Aktuální čas 0:00

/

Duration 0:16

Načteno: 48.95%

Dav protestujících pomalu řídne

1 / 1

Pořád se díváte?

Zpět

16:31

Dufek hrozí blokací supermarketů

Odborový předák Bohumír Dufek vystoupil na demonstraci a

pohrozil českým supermarketům. „Pokud nezlepší svoji cenovou

politiku, tak zablokujeme jejich sklady,“ prohlásil.

16:28

Komunisté využívají demonstrace pro svou petici
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Komunisté využívají demonstrace k politickým účelům. Zdroj: CNN

Prima NEWS

16:26

Dav demonstrujících pomalu řídne

Policie nakonec vlastními silami zajistila, aby byla demonstrace

průchozí po stranách. Pár desítek metrů pod pódiem není navíc dav

již tolik hustý.

Václavské náměstí je plné přibližně po ulici Štěpánská. Hustěji však

pouze po Opletalovu.

16:16

Demonstranti se navzájem kritizují

Protivládní demonstranti na jedné straně, podporovatelé Ukrajiny na

druhé. Obě skupiny na sebe pořvávají a pískají přes silnici, občas

mezi nimi zatroubí projíždějící auta.

První skupina označuje dav u Národního muzea za vlastizrádce,

druhá skupina vyzývá protistranu, aby přestala nahrávat Vladimiru

Putinovi.
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Rétorický střet mezi protivládními demonstranty a zastánci Ukrajiny

pokračuje. Zdroj: CNN Prima NEWS

15:50

Policie vyzývá rodiny s dětmi, ať nechodí do davu.

15:40

Psík ukrytý v bundě jednoho z demonstrantů

Jednoho z demonstrantů doprovází i psík. Zdroj: CNN Prima NEWS
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15:40

Drobné potyčky pokračují

Šarvátky mezi demonstranty různých názorů pokračují. Zdroj: CNN

Prima NEWS

15:21

Demonstranti jsou agresivní vůči novinářům i ostatním

protestujícím

Antikonfliktní tým musel chránit už také reportéry CNN Prima

NEWS. Demonstrujícím vadilo, že je někdo fotí.

„Jsme tady v České republice, nemají tady (Ukrajinci) co dělat,“

ohradil se člověk, který slovně napadl našeho reportéra.
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Policie uklidňuje střet dvou táborů. Zdroj: CNN Prima NEWS

15:14

Symbol kalichu na transparentu protestujícího

Lidé v davu využívají i husitského symbolu kalichu. Zdroj: CNN

Prima NEWS

15:11

Policie uklidňuje rozvášněné demonstranty
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Policisté na demonstraci Zdroj: CNN Prima NEWS

15:09

Demonstruje se i za podporu Ukrajiny a EU

Pod muzeem se tradičně koná druhá demonstrace podporovatelů

EU, NATO a Ukrajiny. Naproti přes silnici je dav demonstrantů,

který na tuto skupinu vulgárně pořvává.

Demonstrace za Ukrajinu a EU Zdroj: CNN Prima NEWS
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15:07

V horní části náměstí není k hnutí, popisuje reportér

„Demonstrace je v horní části velmi přeplněná. Lidé neuposlechli

výzvy k vytvoření koridorů pro zdravotníky. Pohybovat se je takřka

nemožné až nebezpečné,“ popsal z místa reportér CNN Prima NEWS

Vojtěch Šeliga.

14:44

Dostál pokračuje v kritice

Bývalý pirátský adept na ministra Dostál tvrdě kritizuje například

snížení valorizace skrze legislativní nouzi.
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